

此乃重要文件，須即時留意。  
如有疑問，請諮詢專業意見。

二零一四年八月四日

致股東：

富蘭克林鄧普頓投資基金（「本公司」）  
- 終止富蘭克林亞洲多元資本基金（「本基金」）

本信件的目的是通知閣下，本公司董事局（「董事」）經審慎分析及審議後決定，將於 2014 年 9 月 12 日（「終止日」）或在合理可行的情況下儘快於其後的時間終止本基金。

本基金的淨資產自 2011 年 7 月以來已跌至 2,000 萬美元以下，截至 2014 年 7 月 31 日為 1,035 萬美元，低於根據本公司組織章程（「公司章程」）第 28 條董事獲賦權將本基金清盤的水平。

董事經審慎考慮後決定，本基金之營運不再符合股東的利益。考慮到其規模較小及增長前景有限，董事決定關閉本基金。因此，本基金將於終止日被終止。

由本信件日期起，本基金將不會在香港作公開銷售及停止接受認購。

本基金將支付終止本基金的所有相關費用，預計約為 55,000 港元，並已在 2014 年 7 月 1 日的本基金資產淨值中計扣。

本基金的美元 A（累算）股及美元 B（累算）股於 2014 年 6 月 30 日的總開支比率分別為 1.98% 及 3.23%。總開支比率指總開支金額除以平均淨資產。總開支包括投資管理費、行政及過戶代理費用、保管人費用及其他營運開支。本基金並無未攤銷初期開支。

### 需採取的行動

假如閣下不欲繼續持有本基金股份，可於 2014 年 9 月 11 日下午四時（香港時間）或之前，要求免費贖回本基金的股份或將該等股份轉換為本公司其他獲香港證券及期貨事務監察委員會認可<sup>1</sup>的子基金（「證監會認可的子基金」）的股份，其詳情已於本公司的基金說明書（二零一零年十二月版）（經修訂）（「基金說明書」）內披露。

<sup>1</sup> 證監會認可不等如對該計劃作出推介或認許，亦不是對該計劃的商業利弊或表現作出保證，更不代表該計劃適合所有投資者，或認許該計劃適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

本公司包含不同類別的子基金，以滿足眾多不同的目標。閣下現有的持股可轉換至其他證監會認可的子基金。倘若閣下選擇將閣下的股份轉換為另一項證監會認可的子基金的持股，所得款項將用於根據基金說明書的條文按適用於相關子基金的現行股價認購閣下所指定的子基金股份。在接獲閣下的指示後，我們將按基金說明書的條文免費為閣下執行轉換。請注意，儘管本公司將免費執行轉換，在部分情況下，閣下的銀行、投資顧問或其他中介人可能會向閣下收取轉換費及／或交易費。

在投資於另一項證監會認可的子基金前，請確保閣下已閱讀及理解基金說明書所載的適用於相關子基金的投資目標、政策及費用。

假如閣下不欲轉換股份，而欲贖回股份及收取現金付款，可根據現行基金說明書的條文免費贖回該等股份。請閣下將指示交回香港代表，地址為香港中環干諾道中 8 號遮打大廈 17 樓。

於終止日後作出的贖回請求概不接受。如截至終止日閣下仍持有本基金股份，保管人將根據閣下持有本基金股份的比例向閣下分派清算本基金資產所得、可用作該等分派的淨現金款項。

### 可供查閱的文件

香港發售文件（包括基金說明書及相關產品資料概要）、公司章程以及本公司的年報和中期報告，可向香港代表免費索取。

### 稅務影響

股東不須就於香港贖回或轉換本基金股份所得的任何收入或盈利而支付香港稅項，除非贖回或轉換股份構成在香港進行之貿易、專業或商業活動之一部份，在該情況下，構成該業務一部份的盈利可能須繳付香港利得稅。

一般而言，閣下轉換或贖回股份可能會影響閣下的稅務狀況。閣下應諮詢閣下的專業顧問，有關根據閣下的國籍國、居住國及居籍國之法律，認購、持有、轉讓或出售任何受上述變更影響的本公司之股份所可能產生之稅務或其他後果。

我們感謝閣下的支持，及期待為閣下將來的投資需要服務。

\* \* \* \* \*

管理公司對本信件內容的準確性負責。

如閣下需要進一步資料，請聯絡閣下的投資顧問或致電我們的投資者熱線 +852 2805 0111。

代表富蘭克林鄧普頓投資（亞洲）有限公司  
Franklin Templeton Investments (Asia) Limited



張偉董事謹啟